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ПЕРЕВАГИ ВИРОБНИЦТВА ОРГАНІЧНОГО БОРОШНА В УКРАЇНІ 

 

Органічна продукція – це продукція, отримана в результаті сертифікованого 

органічного виробництва. Органічна сировина для виготовлення органічних 

продуктів харчування надходить із перевірених джерел: у ґрунт, на якому 

вирощуються сільськогосподарські культури, протягом 3 років заборонено вносити 

будь-які речовини хімічного походження. Тільки по закінченню цього, так званого, 

перехідного періоду продукція отримує статус органічної. Далі органічна сировина 

надходить до переробних підприємств, де переробляється окремо від традиційної 

сировини з метою уникнення змішування. Головне – кожен етап виробництва 

знаходиться під суворим контролем органу сертифікації, який засвідчує 

дотримання вимог та стандартів органічного виробництва шляхом видачі 

відповідного сертифікату [1, с. 113]. 

З кожним роком зростає обсяг продажів органічної сільськогосподарської 

продукції та обізнаність населення щодо органічного сільського господарства і 

його переваг [2, с. 482]. 

Але наша країна значно відстає в цьому питанні від інших країн заходу. 

Майже в усіх країнах Європейського Союзу існує практика поділу продуктів 

харчування на органічні і неорганічні. Вони можуть розрізнятися між собою за 

ціною, якістю, властивостями тощо, і покупці мають змогу робити вибір на 

користь необхідних їм продуктів. На полицях наших магазинів, на відміну від 

європейських, не існує досить великого асортименту органічної продукції, що 

значно обмежує споживачів при покупці.  
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В українських супермаркетах продукція борошномельних підприємств 

представлена відносно вузько, як за якістю і ціною, так і за виробниками – 

переважну більшість займають великі борошномельні компанії з високою 

конкурентоспроможністю. Що стосується невеликих виробників, то їм дуже 

важко конкурувати з гігантами промисловості. Тому заохочуючими факторами 

для малих виробників борошна є досить низька конкуренція в сегменті органіки 

і висока ціна на неї. Також до покупців не доводиться інформація про переваги 

органічного борошна.  

Про цінові переваги виробництва органічного борошна в Україні може 

свідчити досвід західних країн. Візьмемо для прикладу ринок борошна у 

Великобританії: у магазині Asda найдешевше неорганічне борошно невисокої 

якості коштує від 30 пенсів (близько 10 грн) за кілограм, відповідне йому за 

якістю але органічне коштує вже від 1,29 фунтів (близько 43 грн) за кіло. 

Борошно ж високої якості може сягати до 1,8 фунтів (60 грн) – неорганічне і 

2,20 (73 грн) – органічне (дані актуальні на 18.06.2020р). Як бачимо, борошно 

органічного походження має значно вищу ціну ніж неорганічного, що не може 

не надихати вітчизняних виробників. 

За період інтенсифікації сільськогосподарського виробництва підвищилась 

інтенсивність використання засобів захисту рослин, мінеральних добрив, 

харчових добавок для тварин, що знижує подальшу безпеку споживання 

продукції. Такі дії пояснюються бажанням одержати більші прибутки 

(віддачою землі) та харчовою безпекою країни. Однак дослідження показують, 

що інтенсивне виробництво, знищуючи родючість ґрунтів, завдає шкідливого 

впливу сільському господарству у перспективі [3]. 

Тому до інших переваг виробництва органічного борошна можна віднести 

збільшення обсягів органічного землеробства через збільшення попиту на 

продукцію та, як наслідок, збереження родючості ґрунтів, безпечність, 

корисність, екологічність органічної продукції та в перспективі – покращення 

здоров’я нації. 
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МІСЦЕ У ПРОДОВОЛЬЧОМУ ЛАНЦЮЗІ ЕЛЕМЕНТУ З 

ВИРОБНИЦТВА АЛЬТЕРНАТИВНОЇ ЕНЕРГІЇ 

 

Виробництво продуктів харчування охоплює низку стадій, починаючи від 

виробництва сільськогосподарської сировини, закінчуючи поставкою готової 

продукції. Важливу роль при формуванні продовольчих ланцюгів та 

собівартості кінцевої продукції відіграє енергетична складова. Враховуючи 

стратегічний напрямок щодо підвищення рівня енергонезалежності та 

пріоритетність розвитку альтернативної енергетики, а також бажання зменшити 

енерговитрати при виробництві продукції, кожен суб’єкт господарювання 

намагається знайти можливості удосконалити свою енергетичну стратегію. 

Одним із напрямів стратегічного розвитку суб’єкта господарювання 

аграрного ринку є диверсифікація діяльності, яка може передбачати як 

виробництво споріднених товарів, такі і освоєння споріднених галузей, 


